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Ona je mezzosopranistka, diplomirala iz muzikala in dramske igre v Londonu,
on pa solistični violinist, profesor, dirigent in še bi lahko naštevali. Ko sta
pred polnim avditorijem ljubljanskih Križank moči združili dve veliki imeni
slovenskega glasbenega sveta, je publiko objel val čustev in s stoječimi
ovacijami so umetnika znova in znova priklicali na oder ...

$ svečanim koncertom, kije bil posve-
čen 25. obletnici samostojne Slove-
nije, ohranjanju slovenske glasbene

ustvarjalnosti in ljubezni do domovine, sta
po osmih letih znova predstavila skupni
projekt, zgoščenko, ki se ponaša z naslo-
vom Pesmi mojih krajev. Nastopila sta v

okviru programa Festivala Ljubljana in z
večernim nastopom le še potrdila čustve-
nost in globino tega projekta. Album je izšel
pri Založbi Družina in poleg slovenskega
nosi še angleški podnaslov z namenom, da
bi tudi tujcem približali slovensko glasbo
(pod okriljem založbe načrtujeta zakonca

celo nekaj koncertov zunaj države in prav
zaradi tega je vseh petnajst skladb v knjiži-
ci prevedenih v angleščino). Izbor namreč
vsebuje pesmi, ki zaznamujejo Slovenijo
vse od devetnajstega stoletja in do sedaj
še nikoli niso imele priložnosti zaživeti z
orkestrom - zdaj so dobile novo življenje,
saj sta jih Manca in Benjamin popeljala v
21. stoletje. In čeprav je idejni avtor pro-
jekta izkušenj poln violinist Izmajlovje pri
nastajanju zgoščenke sodelovalo kar 140
glasbenikov: od mskega državnega simfo-
ničnega orkestra Kinematoradije (snemali
so ga namreč največji strokovnjaki v studiih
MOSFILM v Moskvi, odlikuje jih tehnič-
na oprema, ki je ena najbolj dovršenih na
svetu) do svetovno znane tonske mojstrice
Marie Soboleve. Končno zvočno podobo
so dodali v Združenih državah Amerike, pri
Vladu Mcllcrju, med drugim podpisanim
pod albume II Diva, Celine Dion, Paula
McCartneyja in Georgea Micliaela. Je pa
res, da so svoj podpis dodali tudi slovenski
ustvarjalci, priredbe so namreč prispevali
Slavko Avsenik mlajši, Sašo Fajon in Patrik
Greblo, Ipavčeva Domovini, zaključna pe-
sem v rednem programu koncerta, pa je pri
publiki izzvala velik čustveni val. Solznih
oči in s stoječim aplavzom so umetnike kar
trikrat priklicali na oder k dodatkom, s svo-
jim glasom pa sta k zadnji pesmi pritegnila
celo predsednik slovenske vlade Miro Ce-
rar in njegova hčerka Eva.
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